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Servicebroschüre 
 
Name des Geschäfts/ des Dienstleistungsunternehmens 

In welchem Bereich sind Sie tätig?

	 Dienstleistungen	/	Freie	Berufe	 	 Gesundheit	und	Bewegung

	 Einzelhandel					 	 	 	 Handwerk	/	Produktion	

	 Gastronomie	 	 	 	 Sonstiges:		 	 	 	 	 	 	 	
	 	  
 
Kontaktdaten des Geschäfts / des Dienstleistungsunternehmens

Postanschrift

InhaberIn	/	Kontaktperson

Telefonnummer

Homepage

E-Mail

 
Öffnungszeiten

Montag:	 	 	 	 	 Freitag:		 		

Dienstag:		 	 	 	 Samstag:

Mittwoch:	 	 	 	 Sonntag:

Donnerstag:	 	 	 	 							nach	Vereinbarung	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	

	 	 	 	 	 																		
	 	

 
 
Welche Waren / Dienstleistungen bieten Sie an? Bitte beschreiben Sie Ihr Angebot in ein paar Zeilen.

Jahr	der	Gründung
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Wie sind Sie zu Ihrem Beruf gekommen? Was begeistert Sie an Ihrem Beruf?

Was schätzen Sie an Heeren-Werve und was verbinden Sie mit dem Stadtteil? 

Sofern Sie wünschen, können Sie Angaben zu einer individuellen Rabattaktion machen, z.B. einmalig XY % für 
Neukunden. 

	 Ja,	ich	habe	daran	Interesse	und	würde	habe	folgende	Idee	für	eine	Rabattaktion:

	 Nein,	daran	habe	ich	derzeit	kein	Interesse.

In der Servicebroschüre möchten wir gerne die Menschen hinter den Angeboten vorstellen. Bitte lassen Sie uns 
dafür folgende Infos und Materialien auf digitalem Weg (henrike.gnizia@plan-lokal.de) zukommen:

1.	Ihr	Logo	in	einer	druckfähigen	Auflösung,		
2.	ein	aussagekräftiges	Foto	(z.B.	von	Ihrem	Team)	in	einer	druckfähigen	Auflösung.

	
	
Unter welcher Rufnummer können wir Sie bei Rückfragen kontaktieren?  
Diese	Nummer	wird	von	Mitarbeitenden	des	Stadtteilbüros	gespeichert,	um	Nachfragen	stellen	zu	können.		
Die	Rufnummer	wird	nicht	veröffentlicht. 
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Einwilligung gemäß Art. 7 DSGVO

Nach Art. 7 DSGVO willige ich ein, dass die angebenenen Daten für mögliche weitere Auflagen der Servicebroschüre 
genutzt werden können.
 

 Ja   Nein

Nach Art. 7 DSGVO erkläre ich mich damit einverstanden, dass das Stadtteilbüro meine angegebenen Daten für die 
Kontaktaufnahme im Zusammenhang mit der Stadtteilarbeit verarbeitet, um weitere Möglichkeiten der Zusammen-
arbeit zu besprechen und zu vereinbaren.
 

 Ja   Nein

Die zuvor erteilten Einwilligungen können jederzeit mit Wirkung für die Zukunft ganz oder teilweise widerrufen wer-
den. Die bis dahin erfolgte Datenverarbeitung bleibt jedoch rechtmäßig (Art. 7 Abs. 3 DSGVO).

Datenschutzrechtliche Ansprüche über die Verarbeitung von Daten können Sie zunächst selbst direkt beim Stadtteil-
büro in Heeren-Werve geltend machen. Informationen zur Datenverarbeitung finden Sie auf unserer Homepage.

Das Planungsbüro plan-lokal handelt im Auftrag der Stadt Kamen. Für weitere Fragen zur Verwendung Ihrer Da-
ten steht Ihnen der Behördliche Datenschutzbeauftrage der Stadt Kamen zur Verfügung. 
 
Eric Janzen 
Behördlicher Datenschutzbeauftragter  
Rathausplatz 1 / Postfach 2113 
59423 / 59411 Unna

Telefon: 0151 54 32 27 10

E-Mail Datenschutz: datenschutz@stadt-unna.de 

Einwilligung i.S.d. §22 Kunsturhebergesetz und zum Urheberrechtsschutz des Fotografen

Hiermit gebe ich dem Stadtteilbüro die ausdrückliche, unwiderrufliche Erlaubnis, die von mir zur Verfügung gestell-
ten Aufnahmen ohne jede zeitliche, örtliche und räumliche Einschränkung in allen bildlichen Darstellungsformen zu 
veröffentlichen. Ebenfalls erkläre ich mich einverstanden mit der Verwertung publizistischer Art im Zusammenhang 
mit der Servicebroschüre.
     

Ja   Nein

Ich bestätige, dass das von mir zur Verfügung gestellte Bildmaterial frei von Urheberrechten Dritter sind und ein 
Quellennachweis geführt werden kann. Falls das Bildmaterial vereinsintern aufgenommen wird, erteile ich hiermit die 
Erlaubnis, dass das Bildmaterial veröffentlicht wird.

     Ja                Nein

 
 
Ich bestätige, dass das von mir zur Verfügung gestellte Logo frei von Urheberrechten Dritten ist und ein Quellen-
nachweis geführt werden kann.

     Ja  Nein
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Stadtteilprojekt Newsletter

Über	den	Newsletter	bleiben	Sie	auf	dem	Laufenden.	Er	informiert	über	Aktivitäten	und	Termine	im	Stadtteil.	Sie	
engagieren	sich	in	Heeren-Werve	und	möchten	gerne	auf	Ihren	Termin	aufmerksam	machen?	Schicken	Sie	dazu	Ihre	
Informationen	an	das	Stadtteilmanagement.	Ihre	Termine	werden	dann	in	den	Newsletter	aufgenommen.

Newsletterdaten
Wenn	Sie	den	auf	der	Website	angebotenen	Newsletter	beziehen	möchten,	benötigen	wir	von	Ihnen	eine	E-Mail-Ad-
resse	sowie	Informationen,	welche	uns	die	Überprüfung	gestatten,	dass	Sie	der	Inhaber	der	angegebenen	E-Mail-Ad-
resse	sind	und	mit	dem	Empfang	des	Newsletters	einverstanden	sind.	Weitere	Daten	werden	nicht	bzw.	nur	auf	frei-
williger	Basis	erhoben.	Diese	Daten	verwenden	wir	ausschließlich	für	den	Versand	der	angeforderten	Informationen	
und	geben	diese	nicht	an	Dritte	weiter.

Die	Verarbeitung	der	in	das	Newsletteranmeldeformular	eingegebenen	Daten	erfolgt	ausschließlich	auf	Grundlage	
Ihrer	Einwilligung	(Art.	6	Abs.	1	lit.	a	i.V.m.	Art.	7	DSGVO).	Die	erteilte	Einwilligung	zur	Speicherung	der	Daten,	der	
E-Mail-Adresse	sowie	deren	Nutzung	zum	Versand	des	Newsletters	können	Sie	jederzeit	widerrufen,	etwa	über	den	
„Austragen“-Link	im	Newsletter.	Die	Rechtmäßigkeit	der	bereits	erfolgten	Datenverarbeitungsvorgänge	bleibt	vom	
Widerruf	unberührt.

Die	von	Ihnen	zum	Zwecke	des	Newsletter-Bezugs	bei	uns	hinterlegten	Daten	werden	von	uns	bis	zu	Ihrer	Austra-
gung	aus	dem	Newsletter	gespeichert	und	nach	der	Abbestellung	des	Newsletters	gelöscht.	Daten,	die	zu	anderen	
Zwecken	bei	uns	gespeichert	wurden	(z.B.	E-Mail-Adressen	für	den	Mitgliederbereich)	bleiben	hiervon	unberührt.

	 Ja,	ich	habe	die	Datenschutzerklärung	zur	Kenntnis	genommen	und	bin	mit	der	Verarbeitung	meiner		 	
	 Daten	einverstanden.	Ich	möchte	den	Newsletter	des	Stadtteilprojektes	abonnieren.	Bitte	senden	Sie	den		
	 Newsletter	an	folgende	E-Mail-Adresse:

	

	 Nein,	daran	habe	ich	derzeit	kein	Interesse.

 
Mit meiner Unterschrift erteile ich vorgenannten Einwilliungen im angekreuzten Umfang.

Datum	 																																																										Unterschrift

 
 
 
 
 
Herzlichen Dank für Ihre Teilnahme!

Rückfragen beantwortet Ihnen 
Ansprechpartnerin	bei	der	Stadt	Kamen:	Stefanie	Haake,		02307	1482660,	stefanie.haake@stadt-kamen.de	 	
Im	Auftrag	der	Stadt	Kamen:	Henrike	Gnizia,		0231	95208318,	henrike.gnizia@plan-lokal.de
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